
COMUNE DI AGRIGENTO 

Città della Valle dei Templi 

/""""" ( . IV) COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 17 

L'anno duemila ventitrè il giorno 03 del mese di Maggio ore 16:00 si riunisce la IVA 
Commissione Consiliare Permanente, presso gli uffici di Presidenza ubicati a12° piano 
del Palazzo di Città, giusta convocazione verbale del Presidente della Commissione 
per la trattazione dei seguenti punti ali' o.d.g.: 
1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2) Regolamento di videosorveglianza mobile per il contrasto dell'abbandono e lo 
smaltimento improprio dei rifiuti nel territorio comunale- Approvazione. 

Sono presenti: Il Presidente Davide Cacciatore, il Vice Presidente Simone 
Gramaglia, e Angelo Vaccarello Capogruppo della lista IIUniti per la Città" in 
sostituzione del Consigliere Assessore Marco Vullo. 
Risultano assenti il Consigliere Marco Vullo. 

Segretario della seduta della IVA Commission.e Consiliare Permanente, la dipendente 
comunale Alice Boccadoro. 

Il Presidente accertata la validità del numero legale, dichiara valida la, presente 
adunanza ai sensi dell'art. 11 comma 1 del predetto Regolamento e alle ore 16:00 
apre i lavori. 
Si passa alla lettura dello punto all'o.d.g. e invita la Segretaria a dare lettura del 

verbale della seduta precedente. 
I Consiglieri presenti, all'unanimità, approvano. 

A questo punto il Presidente pone per la trattazione, il r punto all'o.d.g. 
" Regolamento di videosorveglianza mobile per il contrasto dell'abbandono e lo 
smaltimento improprio dei rifiuti nel territorio comunale- Approvazione". 
Si dà la lettura della proposta e dopo un lungo ed approfondito studio, nasce in seno 
un ampio ed articolato dibattito. 
La Commissione all'unanimità decide di esprimere PARERE FAVOREVOLE" 
relativamente alla proposta di deliberazione oggetto in discussione, e prende atto 
che la proposta che non è stata inviata al Collegio dei Revisori dei Conti in quanto il 
provvedimento non rientra tra quelli per i quali è previsto il parere ai sensi dell'art. 
239 del TUEL.( Vedi mail del Dirigente allegato al presente verbale). 

Il Presidente chiude la seduta alle 17:15. .~0 

Il Segretari l ~Sl ent ' 
Alice Boccad o id Ca ci' ore \ 
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